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Compte rendu du conseil d’école  
 

du Mardi 11 mars 2025 
 

Ecole Molière - Courbevoie 
 

 
 

​ PRESENTS : Mairie : M Pouthé, Directrice Mme Véronique Séris (Cl1) 
Les enseignants : Véronique Vayssiere (Cl2), Corinne Comes (Cl3), Juliette 
Weill (Cl5), Hélène Ridel des Vallieres (Cl6), Fatima Belgaid (Cl8), Dorothée 
D’Eurveiller (Cl9), Isabelle Vottero (Cl10) et Clément Prigent 
Les représentants de parents d’élèves : 
LIPE : Morgane Thouron Dupin, Lionel Omer-Decugis, Bo Zhang, Charlotte 
Fontaine (secrétaire de séance), Aurélie Timsit Sroussi, Elise Neveu 
PEEP : Yinxue Song (secrétaire de séance) 

​ Invités : Mme Pan Wenni professeur de chinois, Mme Zhu Jing, excusée 
         M Bothua Inspecteur, excusé 
 
I) Vie de l’école 
 

1​ Effectifs des classes et Section internationale 
 
Prévisions 2025-2026 : GS : 78, MS : 76 et PS : 55  
Cette prévision ne tient pas compte des nouvelles inscriptions en SI (Section 
Internationale) qui peuvent compléter les effectifs, ni des dérogations. Environ 
24 enfants en plus devraient arriver dans la SI, répartis sur les 3 sections. 
La section internationale chinoise peut accueillir 45 élèves avec 15 enfants 
maximum par groupe d’âge. Mme Zhu Jing restera le professeur ainsi que Mme Pan 
Wenni. L’organisation de la semaine devrait rester la même, les petits 
commenceront les cours début octobre. Il ne sera pas possible de connaître les 
jours d’enseignement avant la rentrée car cela dépend de l’emploi du professeur en 
collège et lycée.  
 

2​ Évaluation des GS – modalité et retour 
 

Le protocole est réactualisé en termes de contenu et de passation. 
6h sur les activités pédagogiques complémentaires sont allouées aux enseignants. 
Les fragilités constatées feront l’objet de dispositif pédagogique dans chaque 
classe. 
Enfin, pour les élèves dont les écarts de compétences sont préoccupants, une 
demande d’avis médical est encouragée. 
Nous signalons que les enfants porteurs de handicap, qui ne sont pas en mesure de 
passer ces évaluations, sont décomptés des statistiques. 
 
Après une analyse des résultats en équipe ; nous passons à la construction du 
« projet sécurisation » ; choix des ressources, les actions à définir. 



En juin est prévu un 2e passage du protocole pour les enfants dont les écarts de 
compétences sont importants. 
 
Points faibles :  

●​ Comprendre la suite du récit compatible avec les caractéristiques des 
personnages, l’interprétation du discours de la maman 

●​ La tenue du crayon 
●​ Le vocabulaire mathématique « autant que » 
●​ Résoudre des problèmes. 

Mais pas d’inquiétude, ces points faibles sont Nationaux et ils sont identiques aux 
années précédentes. 
 
 
3) PPMS (Plan Particulier Mesure Sécurité) un avis de tempête est déclenché par 
une alarme différente des 2 autres (qui sont celles d’incendie et d’intrusion).  
Le prochain exercice aura lieu le jeudi 3 avril 2025 au matin. 
Les 3 zones prévues pour ce confinement sont : 
Salle Polyvalente : les classes 3-6-7-8-9-10 
Dans la classe 5 : les classes 5-2 
La bibliothèque : les classes 1-11-classe chinoise. 
Pour ce temps particulier, les enfants jouent, lisent, construisent, entendent les 
bruits en attendant que cela se calme (durant 30 à 45 mn) et loin des fenêtres 
scotchées. 
Un pot est à leur disposition ainsi que de l’eau dans chaque zone. 
 
 
4) L’activité piscine s’est très bien passée : un petit diplôme sera remis aux enfants. 
 
L’activité patinoire : la classe de Dorothée est passée en période 3 les élèves ont 
trouvé cette activité « SUPER ». 
Ce sera au tour de la classe de Clément en période 4,le mardi matin jusqu’aux 
vacances de Printemps. 
Puis la classe d’Isabelle le lundi matin du 28/04 au 30/05. 
Pour toutes les sorties, les classes ont besoin d’accompagnateurs (au moins 3 
parents, surtout pour la patinoire où il faut lacer tous les patins !) 
 
5) La ludothèque (2 séances de 9h30 à 11h) « JOUER C’EST APPRENDRE » 
Cela consiste à jouer avec des jeux à règle. Il y a une séance à la ludothèque et une 
en classe. Les parents accompagnateurs sont invités à faire jouer les enfants.  
Dans les 2 cas, les classes ont besoin de parents accompagnateurs et surtout 
meneurs de jeux. La qualité de cette activité dépend du nombre d’adultes mobilisés. 
Merci à vous ! 
Les enfants adorent ces moments et nous regrettons qu’il n’y ait que 2 créneaux et 
plus 3 comme avant. 
Corinne a commencé : mardi 11/03 à la ludothèque, puis mardi 18/03 à l’école. 
Véronique V cl2 : mercredi 19/03 à la ludothèque et mercredi 26/03 à l’école. 
Magalie cl1 : mardi 13/05 à la ludothèque et mardi 20/05 à l’école. 



Les enfants vont à pied à la ludothèque avec leur classe et les accompagnateurs, 
c’est loin mais c’est un bel apprentissage ! 
                     
 
II) Relation avec notre partenaire municipal 
 
Points demandés :  

-​ Prévoir des abris pare-soleil : demande à reformuler en mai aux services 
travaux budgétés. Il n’y a que 2 cours de restaurées par an (sur 30 écoles 
concernées) 

-​ Vitres à remplacer aux 1er et 2e étages. 
-​ Réfection de la cuisine et du sas lavage/vaisselles. 
-​ Grosse fuite de la verrière salle des maîtres (four à céramique en dessous). 
-​ Film occultant à l’entrée. 
-​ Changer le système pour réfléchir la lumière au lieu des rideaux bleus dans 

les classes, pour mieux se protéger de la chaleur. 
-​ Ajout de stores dans le réfectoire, car les rideaux sont troués. 

Les stores sont tous cassés, car ils sont trop fragiles pour une collectivité ; demande 
le remplacement. 

-​ Bonne nouvelle : la mairie va créer une loge fermée pour les agents d’accueil 
(elles ne seront plus dans les courants d’air). Les travaux sont prévus pour cet 
été. 

 
A noter que nous aimerions rappeler aux parents que lors des fortes périodes 
de pluie, il est impératif de bien penser à s’essuyer les pieds (parents et 
enfants) avant d’entrer dans l’école. Des paillassons supplémentaires ont été 
commandés. Nous comptons sur vous ! 
 
III) Relation avec les parents 
 
Bilan de coopérative et dépenses prévues    
 
Nous avons actuellement 7.694,63 euros sur le compte. Nous avons encore des 
dépenses non décomptées. 
Dépenses prévues d’ici la fin d’année : 
- 2 régies d’avance de 150 euros par classe 
- location de deux structures gonflables pour la kermesse 
- financement des achats pour la kermesse (avec retour sur investissement suite à 
la vente des tickets de la kermesse) 
- financement d’une partie des sorties scolaires de fin d’année pour ce qui dépasse 
les 10 euros qui seront demandés aux parents 
- achat de larves de coccinelles et de papillons 
- spectacle de fin d’année offert aux enfants « Le bal des fruits » 
- seconde séance de cinéma pour les classes 2 et 3 dans la cadre du programme 
« Maternelle au cinéma » 
 
 



Bilan des photos de classe : 
Achat des familles 5986 € - 4496,45€ facturé par le photographe soit un bénéfice 
pour l’école de 1689,55 euros. 
Les parents sont très contents de la qualité des photos ; cependant demandent que 
le fond des portraits soit renouvelé. 
Les comptes sont disponibles pour consultation auprès des mandataires. 
Pour tout problème de réception ou commande à renouveler, merci de contacter le 
prestataire directement (pas l’école qui ne gère pas les commandes) :  
03 25 21 40 86 - labo@ogier-collin.fr 
 
 
Rappel des absences et vacances anticipées  
 
Toutes les absences doivent être renseignées obligatoirement par écrit/mail 
auprès des enseignants, à l’avance ou le matin en cas de maladie. A noter 
qu’il vaut mieux envoyer un mail à l’enseignant plutôt que d’appeler l’école. 
 
En cas de vacances anticipées : vous devez le demander à l’avance et le 
renseigner par écrit/mail. Nous vous demandons d’éviter de trop grands 
débordements, pour le bien-être de vos enfants qui vivent mal leur retour en 
classe et tout ce qu’ils ont manqué. 
Nous vous rappelons que l’école est obligatoire.  
De plus, l’institution que nous représentons doit savoir où se trouve votre 
enfant et en cas d’absence injustifiée les maîtres et les élèves attendent 
l’enfant en vain, perturbant le bon déroulement du programme. 
 
Nous vous remercions pour votre soutien. 
 
 
Bilan des moments festifs et projets pour la fin d’année. 
 

-​ Spectacle “Le Bal des Fruits” : lundi 2 juin. Offert par la coopérative 
 

-​ Sorties de fin d’année : Sherwood parc pour les 3 PS ensemble le mardi 
27 mai. // Pour les MS et GS : Aventure land le mardi 24 juin 
 

-​ Kermesse de l’école le vendredi 27 juin. Cette fête est à 100% gérée par 
les parents : nous comptons sur votre mobilisation ! 

 
 
 
 

Prochain conseil d’école  
 Jeudi 5 juin 2025 à 18h 


